

ГОРЬКИЙ — МОСКВА — БУХАРЕСТ

Жители и гости столицы заполняют в эти дни зал Академического Малого театра СССР, где с успехом начались гастролы Горьковского театра драмы имени Горького. Но не только в этом прекрасном зале будет происходить знакомство москвичей с мастерами сцены нашего города. На рекламных щитах столицы появились новые афиши с эмблемой г. Горького — началась предварительная продажа билетов на спектакли Горьковского театра кукол. Этот творческий коллектив начинает свои гастролы 9 июля в помещении драматического театра имени К. С. Станиславского.

Вчера в Москву были отправлены декорации и реквизит к шести спектаклям, включенным в репертуар гастролей. Одновременно в столицу выехал главный режиссер театра Ю. Н. Елисеев.

Наш корреспондент побеседовал с Юрием Николаевичем перед его отъездом.

— Весь коллектив нашего театра, — сказал режиссер, — гордится предоставленным ему правом продемонстрировать свое мастерство театральной столице. Мы покажем москвичам спектакли для взрослых, это — «Божественная комедия» И. Штоха, «Прекрасная Галатя» В. Гадоря и С. Дарвиша, «Жирофле-Жирофля». Юные москвичи увидят три детских спектакля, в том числе «Катин день». Театр выезжает в столицу в полном составе, мы рассматриваем эту поездку как серьезный творческий экзамен перед взыскательной театральной публикой Москвы.

Сегодня основной состав театра выезжает в столицу. После месячных гастролей наши кукольники отправятся в столицу Румынии, где покажут несколько своих постановок.

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Горький

6 ИЮЛ 1962